

## Creating an account on Otet Markets (Sign up)

To create an account on Otet Markets brokerage, simply follow these steps:

**1.** To access the Oett Markets website, please enter <u>www.OtetMarkets.com</u> into your web browser's address bar, or simply click on the provided link.

← → C to otetmarkets.com	± 21.
Otet Markets	24/7 Support Contact us Deposit Open an Account Login Web Trader
★ Trading ∨: Markets ∨ Platforms ∨: Financial ∨ About us ∨	+10 Years Professional Financial Services
Otet Markets:	

2. After entering the website, click on the "Create an account" button located in the top right corner.

← → C to otetmarkets.com	★ 원 · ·
Otet Markets	24/7 Support Contact us Deposit
🋠 Trading 🗸 Markets 🗸 Platforms 🗸 Financial 🗸 About us 🤟	+10 Years Professional Financial Services 😹
Otot Markets	

- **3**. On the page that opens, enter the following information in order:
- (1) First name
- (2) Last name
- (3) Email address
- (4) Password to create an account
- (5) Country of residence
- (6) Phone number with country code



\*Note: Providing your mobile number in this section is mandatory. By entering your mobile number during the registration process, it will be easier for our support team to contact you in the future.

Please note: When registering, ensure that the personal information you provide matches your original identification documents exactly. (For example, avoid using nicknames, omitting prefixes or suffixes from your last name.) Inconsistent information will create challenges during the Know Your Customer (KYC) verification process.

Enter Account Details
<ul> <li>1 special character; I@#\$%'2*()}(.+</li> <li>1 upper-case letter</li> </ul>
🔚 🕂 🗸 Enter Phone number
I Agree With Terms And Conditions
Have an account? Back To Sign In

**4.** In the final step of the registration process, you can review the Otet Markets terms and conditions. By checking the box, you agree to these terms and conditions and confirm your desire to create an account.



	Phone number	
	📕 +1 🗸 Enter Phone number	
⇔	IA ree With Terms And Conditions	

**5.** At this stage, you will receive an email containing a link and a code. You can complete your initial registration in two ways: Click on the "Confirm with a link" button, or enter the received PIN code into the corresponding box on the login page.

<b>Otet</b> Markets	
Dear client! Thank you for registering with Otet Group Ltd.	
Email confirmation Please confirm your email by entering PIN: 88617 or clicking the button. Confirm with a link Your information will be used solely by Otet Group Ltd for the purposes of applying for your account with Otet Group Ltd Kind regards, Support team	
Need help? If you have any questions please contact us at support@otetmarkets.com	

6. After this step, simply enter your email address and password on the login page to access your account.



## Welcome to Otet Markets brokerage

	Sign In	With GR Code		
	Jightin			
		Scan the code with Our App and sign in instantly		
	Forgot Password			
Not a member? Sign Up				

By enabling "two-factor authentication," you can significantly enhance your account security at Otet. Detailed instructions can be found in our account security tutorial (<u>link to article</u>).



Otet Markets' brokerage support unit is ready to assist our valued customers 24/7. If you encounter any challenges or require further information, you can connect with our experts through the online chat available at the bottom of our pages.

<b>tot</b> Markets	Welcome, Otetmarkets		⊈J Share opinion abou	t new UI : 슈: 🕀 🗘 可
Image     Destributer       Image     ✓       Image     Image       Image     ✓       Image     ✓       Image     Image       Image     ✓       Image     Image       Image     ✓       Image     Image       Image     ✓       Image     Image       Image     Image <th>Add weight</th> <th>Otet Markets Summer Festiv Double Your Money and Get It B \$6100 Bonus + Cashback</th> <th></th> <th>Image: constraint of the second of the se</th>	Add weight	Otet Markets Summer Festiv Double Your Money and Get It B \$6100 Bonus + Cashback		Image: constraint of the second of the se
	Last Transactions	* Completed	29072405	
🛠 Collapse		© Completed	27.07.24 0 ×3 26.07.24 0 ×3	Chat now Descred by O LiveChat

"Thank you for entrusting your trades to our brokerage firm"



Otet Group Ltd., registered under Registration Number 2023-00595 in Saint Lucia, is a financial brokerage company listed in the Registry of International Business Companies (IBC) under the jurisdiction of Saint Lucia. The company's registered address in Saint Lucia is No. 10 Manoel Street, Castries, Saint Lucia, Postal Code LC04 101. Additionally, the company's registered office address is No. 5, Becicka Plaza, Becici, Budva, Montenegro.